

Curriculum vitae



Informații personale

Nume / Prenume **Enicov, Vadim**
Adresă
Telefon
E-mail
Cetățenie Republica Moldova, România.
Data nașterii 1975
Sex Masculin

Domeniul ocupațional Licențiat în Drept.
Master în Economie.

Experiența profesională

Perioada **Din Iulie 2012 până în Prezent**
Funcția ocupată **Consilier Juridic, Director în Compania de Consultanță LegalConsult.md**
Responsabilități principale **Consultanță în protecția drepturilor omului, consolidarea legalității și sectorul de securitate; Expertiza legilor, strategiilor și programelor; Managementul proiectelor.
În colaborare cu Misiunea OSCE din Moldova a fost realizată evaluarea mecanismelor de securitate internă și integritate în Ministerul Afacerilor Interne, precum și elaborate acte normative relevante. În cadrul institului de Politici Publice au fost executate analize ale reformelor sectorului de securitate. Au fost executate servicii de consultanță pentru mai multe organizații neguvernamentale, persoane fizice și persoane juridice.**
Angajator **Compania L&BA Consultant, Str. Humulești 5, Chișinău, MD2008, Republica Moldova.**
Tipul activității și sectorul de activitate **Expert. Politici publice și Integritate.**

Perioada **Din Aprilie 2002 până în Iulie 2012**
Funcția ocupată **Consultant Principal în Serviciul Consiliului Suprem de Securitate.**
Responsabilități principale **Procesarea analitică a informației și identificarea riscurilor; Analiză și evaluare în domeniile politicilor publice, consolidării legalității și drepturilor omului; Promovarea reformelor sectorului de securitate, inclusiv colaborarea cu organizațiile internaționale; Formularea și prezentarea propunerilor; Expertiza și elaborarea legilor, strategiilor și programelor; Perfectarea deciziilor Consiliului Suprem de Securitate.
Printre cele mai importante programe elaborate, la care am participat ca membru de echipă, sunt Strategia Securității Naționale și Strategia Națională de Prevenire și Combatere a Corupției.
La 29 Noiembrie 2002 am obținut gradul de consilier de stat de clasa III, la 6 Ianuarie 2006 am obținut gradul de consilier de stat de clasa II și la 15 Aprilie 2008 am obținut gradul de consilier de stat de clasa I**
Angajator **Aparatul Președintelui Republicii Moldova, Bd. Ștefan cel Mare, 154, Chișinău, MD2073, Moldova.**
Tipul activității și sectorul de activitate **Consultant. Consolidarea legalității și Politici publice.**

Perioada	Din Iulie 1997 până în Aprilie 2002
Funcția ocupată	Procuror superior de secție în <u>Procuratura municipiului Chișinău</u> .
Responsabilități principale	Conducerea grupului de procurori în investigații financiare; Analiza și controlul în domeniul prevenirii crimelor și consolidării legalității; Contribuirea la exercitarea justiției. Pe parcursul activității am investigat mai multe cauze privind infracțiuni financiare și de corupție, printre care credite ilegale la <u>Banca de Economii</u> , activitatea piramidei financiare „ <u>Intercapital</u> ”, cazuri de <u>corupție în Serviciul Fiscal</u> .
Angajator	Din Iulie 1997 ajutor de procuror, din Iunie 1998 procuror de secție, din August 2001 procuror superior. Procuratura Generală a Republicii Moldova. Strada Mitropolit Bănulescu - Bodoni, număr 26, Chișinău, MD2005, Republica Moldova.
Tipul activității și sectorul de activitate	Procuror. Consolidarea legalității.

Activități publice

Ianuarie 2003 – Ianuarie 2012,
Secretar Executiv al Comisiei Centrale de Control a declarațiilor despre venituri și proprietate a funcționarilor publici / integritate.

Mai 2012 – Mai 2016,
Președinte al Comisiei de Cenzori în Societatea pe Acțiuni „Anticor” / audit.

Educație și formare

Perioada	Septembrie 2014 – Prezent (nefinalizat)
Calificarea studiilor	<u>Doctorat în Științe Juridice</u> .
Tema tezei de doctor	Securitatea Juridică a Persoanei.
Numele și tipul instituției de învățământ	Academia de Științe a Moldovei.
Perioada	Septembrie 2009 – Iunie 2011
Calificarea / diploma obținută	<u>Master în Științe Economice</u> .
Competențe profesionale dobândite	Administrarea afacerilor.
Numele și tipul instituției de învățământ	Universitatea de Stat din Moldova.
Perioada	Septembrie 1992 – Iunie 1997
Calificarea / diploma obținută	<u>Licentiat în Drept</u> .
Competențe profesionale dobândite	Jurisprudență.
Numele și tipul instituției de învățământ	Universitatea de Stat din Moldova.

Aptitudini și competențe personale

Limbi străine cunoscute

Autoevaluare
Nivel european (*)

	Înțelegere				Vorbire				Scriere	
	Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
Rusa	C2	Experimentat	C2	Experimentat	C2	Experimentat	C2	Experimentat	C2	Experimentat
Engleza	C1	Experimentat	C1	Experimentat	C1	Experimentat	C1	Experimentat	C1	Experimentat
Franceza	C1	Experimentat	C1	Experimentat	C1	Experimentat	C1	Experimentat	C1	Experimentat

Publicații și activități de cercetare

Publicații esențiale:

- „Securitatea juridică - element al securității persoanei în statul de drept.”, Autor, Legea și Viața, Moldova, Martie, Nr. 3(291) 2016;
- „Reflecții asupra semnificațiilor securității ca fenomen social”, Autor, Legea și Viața, Moldova, August, Nr.8 (284) 2015;
- „Securitatea persoanei ca element component al securității naționale”. Autor, Legea și Viața, Moldova, Februarie, Nr.2(278) 2015;
- „Securitatea națională și securitatea statului: esența și corelarea noțiunilor”, Coautor. Legea și viața, Moldova. August, Nr.8 (272) 2014;
- „Securitatea persoanei în sistemul securității naționale”, Coautor. Jurnalul juridic național. Teorie și practică, Moldova. August, Nr.4 (8) 2014;
- „Oportunități, necesități și opțiuni pentru reorganizarea Consiliului Suprem de Securitate”. Autor. Institutul de Politici Publice, Moldova. Decembrie, 2011.
- „Consiliul securității naționale în procesul de luare a deciziilor. Analiză comparată: Republica Moldova, România și Ucraina”. Coautor. Ediția Cartier, Moldova. Martie, 2006.

Activități de cercetare:

- Februarie – Aprilie 2016, Expert în Proiectul „Principii globale privind dreptul la informare. Proceduri și practici de secretizare.” Fundația Soros Moldova; Institutul de Politici Publice;
- Martie – Mai 2014, Expert în cadrul Programului „Monitorizarea implementării programului de guvernare: Ordine publică, Apărare și Securitate”, Institutul de Politici Publice, Chișinău;
- Noiembrie 2012 – Decembrie 2013, Expert în cadrul Programului OSCE „Analiza și evaluarea mecanismelor de responsabilizare internă în Ministerul Afacerilor Interne”;
- Noiembrie - Decembrie 2011, Expert în cadrul Programului „Guvernarea democratică a sectorului de securitate”; Centrul privind Controlul Democratice asupra Forțelor Armate, DCAF – Geneva; Institutul de Politici Publice - Chișinău;
- Iulie - August 2010, Expert în cadrul Proiectului „Dezvoltarea capacităților organizațiilor neguvernamentale în zona Hâncești”; Uniunea Europeană, TACIS Cross Border Cooperation;
- Ianuarie - Februarie 2006, Expert în cadrul Proiectului „Consiliul Suprem de Securitate – instrument de decizii vitale în Moldova, Ucraina, România”; Inițiativa Centrelor de Politici Publice a Institutului pentru o Societate Deschisă – Budapesta; Institutul de Politici Publice – Chișinău.

Cursuri:

Absolvent al cursurilor organizate de UNDP și MAE a României, București, Mai 2011, Post-conflict reconstruction and stabilization – key challenges and responses;
Absolvent al cursurilor în Academia de Administrare Publică, Chișinău, Iunie 2007, Dezvoltarea managerială și arta conducerii.
Participant și raportor la multiple seminare și conferințe internaționale în domeniul dreptului, integrității și al sectorului de securitate.

Competențe și abilități sociale	- Spirit de echipă; - Capacități bune de comunicare; - Inventivitate.
Competențe și aptitudini organizatorice	- Managementul echipei; - Abilitatea de a stabili relații de muncă; - Experiență în coordonarea activităților complexe.
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	- Abilități temeinice de utilizare a programelor de calculator; - Utilizator priceput de Internet.
Permis(e) de conducere	Categoriile A, B, C.
Referințe	La cerere.

Valeriu Enicov